Alumni Feedback

Srl. No. Parameter Mean Std. Devn. Count
1 Academic Environment 4.439 0.817 57
2 Campus cleanliness and hygiene 4.404 0.769 57
3 Canteen 2.684 1.202 57
4 College prepares students adequately for the next academic/professional level. 4211 0.987 57
5 Infrastructure and Lab Facilities 3.965 1.139 57
6 Library Facilities 4.14 1.033 57
7 Overall Rating of the college 4.211 0.913 57
8 Provision/Exposure to Co-curricular Activities 3.702 1.284 57
9 Quality of Teaching 4.439 0.918 57
10 Services by non-teaching staff 3.596 1.255 57
11 Student Teacher Interface 4.193 1.131 57
12 Syllabus completion 4.193 1.033 57
13 Training and Placement 2.93 1.349 57
14 Would you recommend this institution to your near and dear ones? 5 0 57

Overall Total 4.01 0.99 57
Overall Percentage 80 25 57
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Remarks

good

The college has an excellent faculty preparing and motivating it's students for a better future.

Teachers should be non biased and pay attention to all the students.

Have had the best experience of the professional course.

If the college provided Post-Graduation degree for History then | would have never left

The way the economics department of SSC shaped me is remarkable. The professors were always so helpful to us.

Excellent faculty gave me a strong base in my discipline which helped me in my PG
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Excellent!!

Top-notch academics for future success.Bupportive community fosters growth.

Please provide my mark sheets and degree for 2021 pass out during Covid

The B.Ed faculty is excellent and provides the best assistance. Does not discriminate among students and is always helpful.

I HAD A WONDERFUL EXPERIENCE WITH TEACHERS, ACTIVITIES AND AN INTERNSHIP. THANK YOU.

I have gained wonderful knowledge and experience.

Satisfactory

Overall very good.

Good

Students should be encouraged to participate in International and National symposiums.The college should take initiative to start
courses on Environmental Science and Environmental Management.

The college should take part in inter College activities.

Really Good with cirriculam, should be more updated with the current technology. And can do regular alumi outreach

All Good.

The college has nurtured me and helped me to grow in all capacities.




